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. A$ag1dakllerden hangileri kesinlikle dogrudur?
D |-v3] =

5 |12x+1]

—7|=6 denklemini saglayan

x degerlerinin toplam: kactir?

ID|a|=a A) -5 B) — 2 0o D)3 E)7
1D |-5b| = 5/b]
(=] el
IV) |]a+ b| = |a| + |b|
[= [] e (]
Al B)LUI  C©LI D)NLIV  E)Hepsi Eli
2. a<b<0<c olmakiizere 6. x<0 olmakizere
l[a—bl+|c—b]—|a—b—c| islemineye esittir? |I2x—1| +|x|| =14 isexKkactir?
17 13 1
A)c—a B) —b Ob-c A)—— B) -4 0 -+ D) 5 E)1
4 3 2
D)a E)a—c+b
[=]#% [m] ORF O
=] Egﬂ..a
3. —1<x<2 Iise 7. |x%2 - 9| + |x + 1| toplaminin en kiiciik degeri
VX2 +2x+1++/x2 —4x+4 ifadesikaca esittir? Kactir?
A)2x—5  B)2x 0-x D)3 ES5 A)0 B) 1 02 D)3 E) 4
[=]i%aj[a] [=] % [a]
B
[=] (=]
4. |3x —a| =5 denklemini saglayan x degerlerinin 8. 2x+y—7|+|x—-y+1| = ise x kactir?
toplam 6 ise a kactir?
A)0 B)1 )2 D)3 E) 4
A5 B) 6 Q7 D)8 E)9
[m] 2 (=] [=]2q ]
[=r, EIE.E.-H
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9. |2x—4|+ 3|2 —-x| =20 denkleminin ¢6ziim

kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A){-2,6} B){1,4} ©{2,3} D)(3,6) E){0,1}

[=] it [m]
[=]¢;
10. |2x— 5| =x—4 denkleminin ¢6ziim Kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
Ao B) {-1} 0 {23}
D) {1,2} E) {5}
Of= 10
=]
11. |x+ 8| = |2x— 2| denkleminin ¢6ziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
A) {2} B) {—1} 0 {-2,10}
D) {1,2} E) {10}
[=]:35 =]
=15
12. |x—4| =|x+ 3|+ 5 denkleminin ¢6ziim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A) {-2} B) {-1} ©{0,3}
[=] X =]
[=]

13. |x— 1|+ |x+ 3| =4 denkleminin ¢6ziim

kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A9 B) (-1} 0 [1, )
D){-3,1} E) [-3,1]
Of 5300
B

14. |2x — 4| +x?> =4 denklemini saglayan x deger —

lerinin toplam: kactir?

A -1 B) 0 02 D) 4 E) 6

15. |—x| + ||3x| +x| =6x+9

ise x in alabilecegi degerler toplami kactir?

A) -7 B)-1 €0 D)3 E)8

16. |x2—4|+3|x+2|=|x-2|+3

ise x in alabilecegi degerler toplami kactir?

A -4 B) -1 0o D)3 E)7
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17. |12 —4x| > 6 esitsizligini saglayan x tamsay: —

larinin toplam: kacgtir?
A) -2 B)3 o7

D) 10 E) 18

18. (3x — 1) sayisinin baslangic noktasina uzaklig:
9 birimden az olmas:n: saglayan uygun x sayila —

rinin kiimesi asagidakilerden hangisidir?

01,9

10
]

I
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19. |I12x—4| - 6| < 8

x dogal sayis: vardir?

esitsizligini saglayan kac tane

A) 4 B)5 06 D)7 E)9

20. 1<+x2-6x+9<5

tane x tamsay:is: vardir?

esitsizligini saglayan kacg

A)4 B)5 06 D)7 E)8

[w]

21. 120 itsizlizini sasl K
) > 5 esitsizligini saglayan kag¢
farkl: x tamsay:s: vardir?
A)11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
[=] [ 2% (]
E-
22. 4 <|2—-x|+x<10 esitsizliginin ¢6zim ki —
mesi asagidakilerden hangisidir?
D) [1,5) E) [4, )
(=15 =]
E‘I-' -

23. |x+ 1| < |x—3| esitsizliginin ¢6ziim Kiimesi

asagidakilerden hangisidir?

A)x>5 B)0 <x Ox<1

D) -3<x<1 E) —1<x<3

Oa10]
i
%

24. x|(]x—3]—4)<0 esitsizligini saglayan kag

farkl: x tamsay:s: vardir?

A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8
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